
BILOBA

Istruzioni di montaggio
instrucciones de la asamblea

Instructions of assembly
Anweisungen der Versammlung

Notice de montage

serie series

X
C
-IM

-B
ILO

B
A

1 Premontare le cerniere allineandole 
tra loro.
1 Alinear las bisagras.
1 Mount the hinges and align them.
1 Vormontage der Scharnieren und 
Ihre Fluchtung.
1 Pré-monter les charnières en les 
alignant.

2 Segnare i 4 fori a muro e fissare me-
diante l’utilizzo di tasselli appositi.
2 Hacer los 4 agujeros y fijar las bisa-
gras a la pared.
2 Sign the 4 holes on the wall and fix 
using the appropriate dowels.
2 Anzeichnung der 4 Löcher an der 
Wand und Fixierung mit dem Ge-
brauch von den dazu bestimmten 
Dübeln.
2 Marquer sur le mur les  4 endroits 
à percer et fixer à l’aide des tasseaux 
prévus à cet effet.

3 Aprire la porta e regolare le valvole 
(vedi istruzioni sul retro).
3 Abrir la puerta y regular las válvulas 
(leer las instrucciones de regulación).
3 Open the door and adjust the valves 
(see instructions on the back page).
3 Öffnung der Tür und Einstellung 
der Ventile (Anweisungen auf der 
Rückseite sehen).
3 Ouvrir la porte et régler les vannes 
(cf. mode d’emploi au verso).
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art. 8010 UNI  EN  1154 : 2003 3 8 2
5 0 1 4 art. 8015 UNI  EN  1154 : 2003 3 8 2

5 0 1 4

art. 8060 UNI  EN  1154 : 2003 3 8 2
5 0 1 4art. 8011 UNI  EN  1154 : 2003 3 8 2

5 0 1 4

Valvola di regolazione velocità chiusura anta
Adjuste de velocidad de cierre de la puerta
Adjusment valve for the door’s closing speed
Regelsventil für die Türschließgeschwindigkeit
Valve de réglage de la vitesse de fermeture 

Valvola di regolazione velocità chiusura anta
Adjuste de velocidad de cierre de la puerta
Adjusment valve for the door’s closing speed
Regelsventil für die Türschließgeschwindigkeit
Valve de réglage de la vitesse de fermeture 

Valvola di regolazione 
velocità chiusura anta
Adjuste de velocidad
de cierre de la puerta
Adjusment valve for
the door’s closing speed
Regelsventil für die
Türschließgeschwindigkeit
Valve de réglage de la 
vitesse de fermeture de 

In caso di utilizzo guarnizione, 
considerarne l’ingombro.
Si utiliza el herraje, considerar 
su tamaño.
In case of gasket’s usage, consider 
its overall dimension.
Im Fall von Dichtungsverwendung, 
ihre Maße berücksichtigen.
Si vous utilisez le joint
considerez-vous l’imcombrement.

Distanza minima da filo muro per consentire rotazione vetro
Distancia minima de hilo pared, para facilitar la rotación del vidrio
Minimum distance from wall edge in order to facilitate glass rotation
Mindestdistanz von der Wandkante, um die Glasrotation zu erleichtern
Distance minimale entre l’arête du mur pour permettre la rotation du verre

Valvola di regolazione velocità chiusura anta
Adjuste de velocidad de cierre de la puerta
Adjusment valve for the door’s closing speed
Regelsventil für die Türschließgeschwindigkeit
Valve de réglage de la vitesse de fermeture 

OK!

NO!
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NO!

• Cerniera oleodinamica con rego-
lazione delle velocità di chiusura 
dell’anta. Stop a 0 +90° -90°.

• Bisagra hidráulica con ajuste de la 
velocidad de cierre de la puerta. Fre-
no en 0° + 90° -90°.

• Hydraulic hinge with adjustment of 
the closing speed. Stop at 0° +90° 
-90°.

• Selbstschließendes Hydraulikband 
mit Regelung der Schließgeschwin-
digkeit. Feststellung bei 0° +90° -90°.

• Charnière hydraulique avec réglage 
de la vitesse de fermeture. Arrêt à 0° 
+ 90° -90°.

• Cerniera oleodinamica con rego-
lazione delle velocità di chiusura 
dell’anta. Stop a 0° +90°.

• Bisagra hidráulica con ajuste de la 
velocidad de cierre de la puerta. Fre-
no en 0° + 90°.

• Hydraulic hinge with adjustment of 
the closing speed. Stop at 0° +90°.

• Selbstschließendes Hydraulikband  
mit Regelung der Schließgeschwin-
digkeit für Anschlagtüren. Feststel-
lung bei 0° +90°.

• Charnière hydraulique avec réglage 
de la vitesse de fermeture. Pour por-
tes à butée. Idéale pour fermetures 
hermétiques. Arrêt à 0° + 90°.

• Cerniera oleodinamica (vetro-vetro 
180°) con regolazione delle velocità 
di chiusura dell’anta. Stop a 0° +90° 
-90°.

• Bisagra hidráulica (vidrio-vidrio 
180°) con ajuste de la velocidad de 
cierre de la puerta. Freno en 0° + 
90° -90°.

• Hydraulic hinge (glass to glass 
180°) with adjustment of the closing 
speed. Stop at 0° +90° -90°.

• Selbstschließendes Hydraulik-
band  (Glas-Glas) mit Regelung der 
Schließgeschwindigkeit.Feststellung 
bei 0° +90° -90°.

• Charnière hydraulique (verre-verre 
180°) avec réglage de la vitesse de 
fermeture.  Arrêt à 0° + 90° -90°.

• Cerniera oleodinamica (aletta spo-
stata) con regolazione delle velocità 
di chiusura dell’anta. Stop a 0° +90° 
-90°.

• Bisagra hidráulica (con aleta des-
plazada) con ajuste de la velocidad 
de cierre de la puerta. Freno en 0° 
+90° -90°.

• Hydraulic hinge (with offset fixing 
wing) with adjustment of the closing 
speed. Stop at 0° +90°-90°.

• Selbstschließendes Hydraulikband 
(einseitige Platte) mit Regelung der 
Schließgeschwindigkeit.Feststellung 
bei 0° +90° -90°.

• Charnière hydraulique (platine dé-
calée) avec réglage de la vitesse de 
fermeture. Arrêt à 0° + 90° -90°.
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